



ROMANIA
Parlamentul României

Camera Deputaților

Senat

EXPUNERE DE MOTIVE

Prezenta propunere legislativă, de modificare și completare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, vine spre a asigura, în cel mai scurt timp, un cadru legal modern și a unor mecanisme manageriale perfecționate, menite să asigure apărarea vieții populației pe timpul producerii unor situații de urgență. Astfel, odată cu publicarea în Monitorul Oficial, a prezentei legi, Institutul pentru Situații de Urgență în parteneriat cu autoritățile administrativ teritoriale și Autoritatea pentru Protecția Consumatorului vor realiza comisii mixte de control al tuturor localurilor, barurilor, cluburilor, precum și oricărei locații aflate în spațiu închis unde se organizează manifestări culturale, sportive, de divertisment, educație sau conferințe la a căror evenimente se presupune ca vor participa un număr de minim 50 persoane.

Obligația acestor "comisii mixte", prevăzute în textul legii, este de a verifica îndeplinirea tuturor condițiilor prevăzute de legea în materia prevenirii incendiilor sau a altor dezastre pentru autorizarea edificării construcțiilor sau a autorizării unor activități enunțate în cele

de mai sus. Așadar, constatarea neîndeplinirii condițiilor prevăzute ceva mai sus conduce la suspendarea și interzicerea oricăror activități desfășurate în locațiile care nu întrunesc condițiile necesare asigurării securității persoanelor care participa la orice activități organizate în interiorul acestora. Un lucru important de știut este acela că, programul tuturor activităților organizate, pentru un număr mai mare de 50 de persoane va fi comunicat ISU de către administratorul societății comerciale. Astfel, pentru evenimentele constante, programul se comunică la începutul fiecărui an calendaristic sau cu 5 zile înainte de începerea activității pentru localurile nou deschise. Totodată, pentru evenimentele ocazionale, se vor comunica ISU datele evenimentului, locația și numărul de participanți estimat a participa la evenimentul respectiv.

Societățile comerciale cât și administratorii acestora care dețin spații, care nu corespund din punct de vedere al prevenirii incendiilor, și în care au avut loc incendii datorate nerespectării acestor obligații, nu vor mai putea organiza evenimente la care se prezumă că participă un număr minim de 50 de persoane. Pentru evitarea oricăror evenimente tragice, Institutul pentru Situații de Urgență va întocmi și va administra o bază de date electronică în care se vor înregistra toate societățile comerciale.

Inițiatori:

Bogdan Cincos - *[Signature]*
Iordan Viorel - *[Signature]* Dep. ALDE
Urotescu Daniel - *[Signature]* Dep. ALDE
TANASESCU CLAUDIU ANDREI - *[Signature]* DEP. ALDE
Jonescu Aureliu - *[Signature]* Dep. ALDE
HEGRU CORNELIA - *[Signature]* DEP. ALDE
AVRAM CONSTANTIN - *[Signature]* DEP. ALDE

JURBA CĂ EUGEN
POAN. MOLDOVAN Dep.

IOANIAN FROEA

Nica Ciupca

Silviu Cristiu

Dumitru Georgios

CEZAR CIORTĂ

Remete ALDE
ALDE

ALDE

ALDE

ALDE

ALDE

[Handwritten signatures and scribbles]